

因地制宜谋发展 突出特色强产业

高喜东到“我为群众办实事”实践活动联系点调研

本报讯(记者 熊勇力)7月5日,市委常委、常务副市长高喜东带领市政府机关第二党支部党员,到“我为群众办实事”实践活动联系点舞阳县孟寨镇孟王村调研。

高喜东先后到孟庆泽、王耀芳两户困难群众家中,给他们送去慰问品,详细了解他们的家庭状况、生产生活情况。高喜东还察看了孟王村的村容村貌,认真

听取村里有关情况汇报。

高喜东强调,产业兴旺是乡村振兴的重要基础。孟寨镇及孟王村要找准并发挥好自身优势,因地制宜制订发展规划,结合村情和村庄产业基础,聚集资源要素,发展优势明显、特色鲜明的乡村产业。要发挥地理优势和资源优势,吸引投资,突出乡土气息,发展乡村休闲旅游业,助力乡村振兴。

市创文办召开第二十一周例会

周新鹤主持并讲话

本报讯(记者 张晨阳)7月5日,市创文办召开第二十一周例会,市委常委、宣传部部长、市创文指挥部指挥长周新鹤主持并讲话。

会议听取了各县区和相关单位负责人创文工作汇报及下一步工作计划。针对当前存在的主要问题,现场讨论并确定整改方法等。

对于下一步工作,周新鹤要求,各县区和相关单位要提高认识,坚持结果导向,及时发现问题、解决问题。要创新思路,发挥基层组织作用,持续营造全民参与、共建共享的浓厚氛围。要加大宣传力度,传递正能量。要注重创建实效,抓好落实,以让百姓满意为目标,不断提升群众满意度,创建更高水平文明城市。

创建风景线

徐翠品:踏实能干 敬业奉献

■本报记者 张玲玲 “翠品,胳膊好点儿了吗?可得注意休息啊。”7月3日,在郾城区淞江街道岷江路社区,看到徐翠品来了,工作人员关心地问。

“没事儿,我这点儿小病不算什么,不影响工作。”徐翠品说着,就在工作人员的引领下,到二楼指导新时代文明实践站的展板布置工作,丝毫不像一个病人。然而,熟悉徐翠品的人都知道,他已经带病工作一个月了。

徐翠品是市创文办督导二处副处长,主要负责全市社区、小区的文明创建工作。7月3日下午3点,记者见到徐翠品时,他后背的衣服已经被汗水浸透,但右胳膊用一条厚毛巾包裹着。徐翠品说,6月初,他在办公室电脑前打字时,右臂突然麻木、疼痛,连鼠标都握不住。“检查后,医生说是过度劳累加之肘关节压迫到神经,建议在家休息。”

然而,出了医院,徐翠品就回到岗位继续工作。“今年的《全国文明城市测评体系》变化较大,街道、社区增加了新时代文明实践所(站)建设,需要我们指导、督促社区按照标准迅速打造。任务重、人手紧,我不能离开。”徐翠品说。

在徐翠品的电脑上,分门别类地保存着社区、小区测评体系标准、规范照片和常见问题。徐翠品告诉记者,住宅小区是全国文明城市创建工作的重点部位之一,也是创建工作的难点,尤其

是老旧小区、“三无”楼院。为了更好地推进工作,徐翠品和同事对市区994个老旧小区、“三无”楼院进行全面排查,并列出问题清单交给各区创文办、各街道办,要求限期整改。目前,我市老旧小区、“三无”楼院已经全部完成改造升级。

为了高标准做好街道综合文化服务站和社区综合文化服务中心建设,徐翠品和同事按照测评体系标准,将创建标准以图解形式印制成册,发放给各个街道办、各个社区。目前,市区9个街道综合文化站、52个社区综合文化服务中心已全部按标准打造完成。

徐翠品的敬业精神,深深打动了同事和街道、社区工作人员。“自2019年3月到市创文办以来,翠品同志敬业奉献、踏实能干。他精通业务,对测评体系和操作手册吃得透、拿得准,精心制作的《网格管理平面图》《创文标准图解》《新时代文明实践所(站)PPT》,对社区、小区的文明创建工作帮助特别大。”市创文办督导二处处长卿东风说,徐翠品用实际行动诠释着创文人的责任和担当,充分展现了创文人吃苦耐劳、甘于奉献的风采。

“翠品业务精,工作思路清晰,考虑问题细致、周到,我们遇到问题常常向他请教。他非常敬业,我们都被他感动了。”马路街道党工委委员、副主任黄光亮说。



■文/本报记者 陶小敏 图/本报记者 焦海洋

张军辉是舞阳县九街镇桥张村党支部书记、村主任。自2000年成为村支书以来,他已干了21年。

21年来,张军辉以一名共产党员的标准严格要求自己,为村庄发展积极谋划、四处奔走,为群众办实事、办好事,不断改善村容村貌,提升村民幸福指数,赢得群众一致认可。

带领党员冲在前

回想2000年成为村支书时村里的情况,张军辉不禁苦笑。“那时候村里没有一条水泥路,全是

张军辉:群众的主心骨

土路,一下雨就成了泥路,外面的车进不来,村里的车出不去。娶新媳妇时遇到下雨天,到村口就只能把人背进来。”张军辉说。

张军辉深知,乡亲们对他这个新支书充满期待。“必须带好头,带领大家过上好日子。”张军辉下定决心,全力以赴,不辜负大家对他的信任。

张军辉首先抓党员队伍建设和班子建设。他从抓好“三会一课”入手,利用党员会议和党课,不断加强党员教育,提升党员素质。张军辉奉献在前、吃亏在先,为党员们树立了良好榜样。他还带领党员到红色教育基地参观学习。渐渐地,党员们处处发挥先锋模范作用,村党支部不断发挥战斗堡垒作用。村里一有啥事,党员们就冲在前。村民们觉得,村里开始不一样了。

村容村貌大变样

如今的桥张村,平直、干净的道路通到每家每户门口,田间道路也很整洁;街道两侧的绿化花木生机勃勃,宛如美丽花园;一渠清水绕村而行,水边则是村民闲暇时的好去处;一栋漂亮的教学楼里,不时传出孩子们的读书声。

当初的村室,是三间长满杂草的破瓦房,处于弃用状态,村室前面则是一个大坑。张军辉带领村民,建起两层共450平方米的新村室,并将大坑填平,改造成一个1500平方米的活动广场。装路灯,对村庄进行亮化。整治道路两侧的杂草,种植绿化苗木、花草,对村庄进行美化。

记者采访时,张军辉正带领村民铺设下水道。

“下一步,我们准备给村里每条路命名、挂路牌,做到一户一果一花,让村民的生活环境更美、更舒心。”张军辉说。

集体经济强起来

近几年,张军辉带领村民整治村内荒片、荒地110余亩,并从陕西引进文冠果树万余棵。

“文冠果树全身是宝,清明前后采摘的嫩芽可制茶,4月可赏花,9月果实成熟后可榨油。”张军辉告诉记者,种下文冠果树,既可促进产业兴旺,又可实现生态宜居,一举两得。今年4月,他们举办了第一届桥张村文冠果赏花节,引来众多游客。仅此一项,每年可为村集体创收四五万元。

村里把荒片整治后,种了50亩红薯,打算收获后加工成红薯粉条。这也是村集体收入的一部分。

村里还引进了光伏发电项目,一年增收8万多元。村里引进的制衣厂、假发厂、鞋厂和电子厂,不仅解决了村民的就业问题,让村民在家门口就能挣到钱,还大大提高了村集体收入。

张军辉介绍,今年他们计划建冷库,满足村里冷藏需要的同时,可以对外出租,增加村集体收入。另外,村里将兴建水上乐园,发展特色民宿、农家乐等乡村旅游项目,努力将桥张村打造成美丽、宜居的幸福家园。

村民幸福感满满

“桥张村越来越漂亮,出去打工小半年,回来快不认识了。”今年45岁的王书宽,曾是村里的贫困户,于2017年脱贫。王书宽说,村里给他提供了公益岗位,不仅帮他脱贫了,还让他觉得日子越来越有奔头。69岁的村民乔桂枝告诉记者,自2002年至今,村里先后组建了秧歌队、广场舞队,村民精神生活越来越丰富多彩。村里每年开展好媳妇、好婆婆评选,倡树文明新风,让村民的家庭关系、邻里关系越来越融洽。

“村民们有啥事,谁家需要人帮忙了,军辉跑得可快!”村民杨秀国告诉记者,由于村子离镇上近8公里,张军辉经常帮村民尤其是老年人买东西、取钱、取快递等。

杨宽亭今年96岁,1958年入党。他告诉记者,桥张村的变化可真不小。

“我们村的党支部、党员真正发挥了战斗堡垒作用和模范带头作用。村民们看在眼里、记在心里,也都很配合工作。”杨宽亭说。

21年过去了,张军辉对如何当好一名村干部有自己的体会。他说,要想当好村干部,必须公道正派,不能有私心。

“有私心,群众不会服你。群众心里有杆秤。”张军辉说,当村干部就要为群众办实事,做群众的主心骨和坚强后盾。



7月5日,卫龙全新高端休闲食品“魔芋爽”生产线满负荷运转中。

据了解,卫龙食品产业园项目位于经济技术开发区,总投资20亿元,占地300亩,总建筑面积约16万平方米,将新上36条高端休闲食品生产线。项目建成后,将助力卫龙食品实现“年产值超百亿、年纳税超十亿、引进智能机器人1000台、创造一万个就业岗位”的目标。

本报记者 张佩摄

扛稳压实责任 精准解难纾困 助推全市企业做强做优做大

(上接01版)二是工作要务实、高效。要深入企业摸清存在问题,建立问题、任务、结果清单,精准为企业排忧解难。将企业应享的各类政策宣讲好、解释好,全力破解企业“融资难”、科技研发等问题,增强企业核心竞争力,抓好企业安全生产,着力营造优质的营商环境、构建“亲”“清”

新型政商关系。要把企业满意度作为衡量工作成果的硬指标,让企业获得感更强、发展信心更足。三是责任要落细、落地。要牢固树立“一盘棋”思想,配合联动,完善领导分包、部门协同、专班服务、督促督办等推进机制,形成全市上下共同助力企业高质量发展的强大合力。

我市第一届乡村振兴职业技能大赛结果揭晓

本报讯(记者 张俊霞)近日,我市第一届乡村振兴职业技能大赛结果揭晓:职工组有18人分别获一、二、三等奖和优胜奖,学生组有15人分别获一、二、三等奖和优胜奖,临颍县人社局等8家单位获优秀组织奖,华夏职业培训学校等7家培训机构获“突出贡献单位”称号。根据比赛规则,获得各比赛项目职工组前

三名的选手将被授予“漯河市技术能手”称号。据了解,此次大赛由人社局、市乡村振兴局联合主办,来自各县区、各职业院校及有关行业的15支代表队近百名选手参加。大赛共设汽车维修工、电工、砌筑工、美发师、养老护理员、育婴员、西式面点师、餐厅服务员、电子商务员9个比赛项目。各比赛项目均分为职工组和学生组。

汽车展厅出租公告

豫中南汽贸物流建设管理领导小组有汽车展厅(包括汽车广场)一处。现豫中南汽贸物流建设管理领导小组委托漯河市沙澧产业集聚区建设管理委员会负责汽车展厅盘活、经营管理,拟对外公开招租。为确保出租工作的公开、公正、公平,现将有关事项公告如下:

一、出租汽车展厅位置:出租汽车展厅位于梅花山路与桂江路交叉西北角,展厅面积2849.646平方米,汽车广场面积6188.208平方米。

二、产业优势:豫中南汽贸服务产业园现有从事汽车销售、维修以及美容装饰企业70余家。现已建成集汽车贸易、配件供应、品牌展示、汽车后市场服务、汽车休闲、汽车文化于一体的汽车产业消费市场,成为豫中地区消费者赏车、试车、购车、扮车、养车、检车、换车、淘车、租车等“一条龙”汽车消费地。

三、经营范围:本公告所出租汽车展厅承租人只用于汽车销售、维修、装饰等与汽车行业相关的经营项目。除此之外,所经营项目应当经过有关部门的审批,具有相关经营资质。

四、出租期限:租住时间为5年,承租期间不得转租。

五、承租条件:1.以个人身份承租的,为具

注销公告

名称:漯河市文奇职业技能培训学校
统一社会信用代码:52411100MJG39735XU
住所:漯河市召陵区黄河路66号
法定代表人:唐文奇
业务主管单位:漯河市人力资源和社会保障局
漯河市文奇职业技能培训学校
2021年7月6日

公告

我公司原开发的位于源汇区乐山路以西、滨河路以南的阳光福园项目(开发主体变更案名为臻水上镜),为了满足现行相关规划指标要求,5号楼原规划27层调整为24层,涉及24层及以上楼层客户。经我公司与新的开发主体沟通协调,现已制定解决方案,请相关客户自该公告发布之日起至2021年7月9日止,抓紧时间到源汇区乐山路与滨河路交叉口向南30米路西项目物业管理处咨询办理,逾期不办理的,所产生的一切后果自行承担。
咨询电话:0395-2916618
河南润恒置业有限公司 2021年7月5日

拍卖公告

我院定于2021年8月18日10时至8月19日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市源汇区贸易区综合市场11幢3号的房产(房屋产权证号为漯河市房权证贸易区字第0000037161号,建筑面积70.24平方米),有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。
漯河市郾城区人民法院
2021年7月6日

遗失声明

陈星硕,出生日期为2014年5月20日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市浩美食品有限公司营业执照副本【统一社会信用代码:91411104MA45H7C07N(2-2)】丢失,声明作废。
●漯河市召陵区老窝镇台寺小学食品经营许可证副本(编号:JY34111040004747)丢失,声明作废。
●漯河市千鸿置业有限公司财务专用章丢失,声明作废。
●编号为J411816254,姓名为陈鑫宝,出生日期为2010年3月15

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

截至2021年7月5日预售证

许可号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m²)		房屋坐落
			住宅	非住宅	
漯住建售字第20210127号	昌建五悦里观邸9号楼	漯河市昌建融汇置业有限公司	20587.74		郾城区牡丹江路北侧、凉山路东侧
漯住建售字第20210128号	天鑫·鸿书华府1号楼	河南舒迪置业有限公司	21660.04		源汇区交通路南段西侧
漯住建售字第20210129号	珑云府建设项目3号楼	漯河世纪天城置业有限公司	3910.8	824.1	西城区长江路南侧、王屋山路西侧
漯住建售字第20210130号	金山路棚户区(邱李)改造项目1号楼、2号楼、3号楼、4号楼、5号楼	漯河市城投基础设施建设发展有限公司	90164.48		郾城区解放路西侧
漯住建售字第20210131号	源汇区南关(宁庄自然村)城中村改造项目(阳光福园)5号楼	漯河鹏威置业有限公司	19249.49		源汇区滨河西路南侧、井冈山路东侧

2021年7月6日

遗失声明

陈星硕,出生日期为2014年5月20日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市大工装饰装潢有限公司公章(编号:4111010086685)丢失,声明作废。
●漯河承天建筑工程有限公司公章及陆红宇私人印章丢失,声明作废。
●编号为R410438139,姓名为段江波,出生日期为2017年12月21日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为O410321344,姓名为